
Daniela Fischerova (1948)
Absolventka dramaturgie a scenáristiky na FAMU se od poloviny 
70. let věnuje dramatické, rozhlasové i literární tvorbě. Kjejím 
nejznámějším hrám patří Hodina mezi psem a vlkem. Velká vteřina 
či Dvanáct způsobů mizení. Pro děti vytvořila přes třicet knih 
zaměřených na proces sebepoznávání, mezi nimiž vyniká 
próza Lenka a Nelka neboli Áha. Po adaptacích lidové slovesnosti 
(Kouzelná lampa. Pohádky % Větrné Lhoty), které předznamenala už 

(lby

svébytným cyklem Duhových pohádek (časopisecky původně 1982, knižně poprvé 2003), 
se přiklonila k poetice nonsensu. Autorčiny básnické knihy Milion melounů. Tetovaná 
teta, Ochechule s ukulele a originální náměty vyprávění Pohoršovna, Bylum nebylum, Vúdúlínek 
(vydali jsme), Strakaté uši a sušení padouši (vydali jsme) nebo Z tajného deníku Cyrilky D. 
se vyznačují nejen laskavou ironií, ale i přesvědčením, že na počátku lidské tvořivosti 
muselo být slovo.

01 Duhová pohádka: Jak se Slunko strašně nudilo
Básnička o modré

02 Černá pohádka: Jak se Měsíc urazil 
Básnička o černé

03 Žlutá pohádka: Jak něco tichounce ťukalo 
Básnička o žluté

04 Červená pohádka: Jak Slunko na všechno přišlo
D/ V v / 
Básnička o čenené



Klára Suchá (1987)
Herečka původem z Chebu završila studia DAMU 
absolventskou rolí Niny Zarečné v Čechovově Rackovi, ačkoli 
už předtím hostovala mj. na scéně Švandova divadla. První 
stálé angažmá získala v Olomouci, poté účinkovala v Českých 
Budějovicích a na prknech Stavovského divadla. Moderovala 
pořad Zprávičky na kanálu CT :D, je činná v rozhlase a nadále 
působí v pražském Cabaretu Calembour, který spoluzakládal její 
bývalý manžel. Roku 2020 se připojila k souboru Divadla pod Palmovkou a nyní hraje 
v ústeckém Činoherním studiu. Její subtilní projev si diváci vybaví z filmů Anglické 
jahody. Osudové peníze nebo z minisèrie Božena. Brilantní načtení Ishigurova románu 
Klára a Slunce jí v soutěži Audiokniha roku 2022 vyneslo vítězství v kategorii Nejlepší 
interpretka. Účinkuje i v těchto audioknihách vydavatelství OneHotBook: Pán věže 
(2018), Královna ohně. Tiché roky, Rbitov zyiřátek (vše 2019), Kalibánova válka (2023), 
Zakletý v čase a Hora v moři (obě 2024).

05 Zelená pohádka: Jak se javor strakatil
Básnička o zelené

06 Bílá pohádka: Jak přiletěla hvězdná bludice
Básnička o bilé

07 Strakatá pohádka: Jak se Slunku zdál veselý sen 
Básnička o duze

celkový čas 53 minut



Dík komu je ze Země zahrada? To přece není záhada.

V čerstvě zrozeném světě bez barev vládne nuda k ukousání, a tak 
Slunko hledá, jak by se zabavilo. Po pokusech s větrem, mlhou 
a hlavně deštěm, po kterém na obloze zůstalo sedmero barev — 
duhy, už zná řešení, jak živočichům i rostlinám životní prostor - 
rozveselit. A dá se s vervou mistra malíře do díla. Brblavý Měsíc 
je zprvu proti, ale bude čubrnět - a stejně tak neposlušné jahody, m 
jimž se nelíbí jejich brčálově zelená. A přestože i samo Slunko se při 
rozpustilém barvení občas dopustí přehmatu, je na výsledku znát, jak znamenitě 
to k potěše nás lidí v pozemské zahradě zařídilo. Vždyť s barvami jdou ruku v ruce 
• 1 1-1 /1 1 1 / 1 * 1V i symbolické hodnoty, kterych si ceníme nadevse.

Cyklus sedmi poetic*===========*===, * Cyklus sedmi poetických pohádek o tom, jak na úsvitu věků 
vznikly barvy a co v ocích udí znamenali, patri uz čtyřicet let 
k nejoblíbenějším sbírkám pro chvíle předčítání našim nejmenším.
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Pohádky jsou to nádherné, hravé a plné fantazie. Skvělý nápad! 
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